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Zařaďte si mezi oblíbené: www.esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firem ní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.
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A FIREMNÍ k u l t u r u

Povinností občana 
je nedůvěřovat 
každé vládě
Toto slavné motto měl 
výrazně zarámované ve své 
kanceláři Richard Falbr, 
když šéfoval odborové cen
trále. Spisovatel Benjamin 
Kuras ve své populární knize Jak přežít padouchy 
výstižně popisuje a vysvětluje, proč je tato nedůvěra 
důležitá pro občana i politika. Hodit lístek do volební 
urny a čtyři roky čekat, co s mojí důvěrou politici 
udělají, je demokracie „na placato“. Ve vyspělejších 
demokraciích si občané své politiky hlídají ve smyslu 
- podle činů poznáte je - a relativně respektovaná 
a nezávislá média jim v tom pomáhají. U nás se 
zatím nenosí to správné občanské sebevědomí 
a média jako hlídací psi demokracie nefungují. To se 
to pak politikům s občany manipuluje, stačí jim třeba 
před volbami omílat strašení Řeckem. Nikde se už 
ale nenapíše, že tristní zadlužení má na svědomí 
řecká pravicová vláda, která navíc lhala Evropské 
unii a uváděla nepravdivé statistické údaje.
Ale co zabralo na občany jednou, může zabrat 
i podruhé. Když ČMKOS na tiskové konferenci před
stavovala veřejnosti analýzu programového prohlá
šení vlády, která odhalila, za jak někdy až drastickou 
cenu se chce vláda proškrtat к vyrovnaným státním 
financím, došlo ze strany vlády opět ke strašení. Ten
tokrát řeckými a ještě maďarskými odbory, které prý 
přispěly к tomu, že jejich země jsou na pokraji bank
rotu. Tot opravdu argument hodný profesionálního 
politika, který se ani neseznámí s obsahem analytic
ké oponentury a reaguje osvědčeným strašením. 
Sondy čtenáře s analýzou v tomto čísle seznamují 
na str. 12 a 13. Její hlavní autor Martin Fassmann 
v ní odhaluje, že do problémů s veřejnými financemi 
nás dostaly hlavně bezhlavé závody ve snižování 
daní. Analýza expertů ČMKOS dokazuje, že к pro
speritě se nelze proškrtat a že Česká republika po
třebuje kromě velmi uvážlivého šetření řešit přede
vším příjmy veřejných financí. Na dalších stranách 
dnešní Revue Sondy najdete konkrétní návrhy 
z vládního programu, týkající se především pracovní
ho práva s ještě konkrétnějšími dopady na zaměst
nance.
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